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ErmA€youpue otnv TUXn €vav aképato aplbusd and 1o 1 €wg kat 1o 13. Mola eivai n
mbavétnTa va eivat:
Q) 4pTIogG B) TTOANAMAGOL0 ToU 4;

>e Mo kKAjpwon umdpxouv 1200 Aaxvol amd toug oroioug kepdilel o €vac.
Méoo % mbavotmrta €xel va kepdioel KAMolog mou aydpace 6 Aaxvoug;

>e ula Tpdnoula 52 pUAAwWV urtdpxouv 12 eryoupeg. Av emIAEéEouE OTnV TUXN €va
QUM\O, Tola elval n mbavotnta va unv eivat eryoupaq;

>e éva KouT( urdpxouv 20 duoleg UMAAEG, amo TIg oToieg ol 8 elval yaAddieg, ol 7
elval kitplveg kat ol 5 eival donpeg. Bydloupe oty Tuxn uia urdAa. Na Bpeite TiQ
mBavoTNTES TWV EVOEXOUEVWV:

A: H undAa va eivat kitptvn.

B: H pmdAa va unv eivat dompn.

[ H ymdAa va eival yaAdda r) dompn.

210 AImAavo Tivaka @aivetal n Babuoloyia Twv 25 9 1
HabnTtwv evog Tunuarog orta Mabnuatikd. Av 10 2
eMmAEEoUPEe otV TUXN €va padnt, va Bpeite v E 2
mbavdotnta va €xel Babuo: 14 4
a) 15 15 3
B) uikpdTepO TOU 14 e )
Y) ueyaAutepo 1) (0o Tou 16 17 2
d) 19120 18 3

19 2

20 1

Pixvouue €va vouloua tpelg popeg. MNMowa eival n mbavotnta va pEPOUUE Kal TIG
TPEIQ POPES TNV (dla Evoelen;

Pixvouue €va Cdpt duo popég. Na Bpeite TIQ TIBavOTNTES TWV EVOEXOUEVWV:
A: ®€pvoupe Kal TIg dUo POPES 6.

B: ®€pvoupe v dla €vdelEn kat Tig dUo PopPEC.

[ ®€pvoupe pia Touldxlotov gpopd 5.

AT Toug 25 pabnTég uiag Taéng uovo ol 12 é\ucav pia doknon. Av etiAéEoupe
otnv TUxn €va uadnt, rola eivat n rmeavotra va unv €xet AUoel Tnv AoKnon;



5.3 ‘Ewvola g mbavétnraq

EEB B B8

Av 0 TPWTOG MaBNMCQ Tou emNéEaue dev €Auce Tnv AoKnon Kal amd Toug
unoAotoug emAeEoupe otnv TUXN €va deltepo padntr, ToTe mola eival n
nBavotnTa va €xel AUoel TNV Aoknon;

H mBavdétnta va unv ndel kdnotog oto B€atpo elival TpirmAdola anod v meéavommrta
va 1del. Mola eival TeAikd n mbavotnta va mdel oto 6€atpo;

a duo evdexodueva A, B 1oxuouv P(A) = % PB) = % kat P(A U B) = % Na
Bpelte Vv ubavomta P(A N B).
Av P(A) = % PB') = % kKalt P(A U B) = % va Bpeite v mBavomta P(A N B).

H mBavomrta va yvwpicel kdmolog AyyAikd eivatl 42%, va yvwpilel MaAAkd eivat
21% kal va yvwpiCel kal Tig duo yAwooeg eival 15%. lMolwa eival n rbavotnta va
yvwpilel uia Touhdxiotov amnd Tig dUo YAWOOEG;

O kabnynmc Twv Mabnuatikwv dariotwoe OTL 0To pddnua tng MNewuetpiag, and
TOUG 24 pabntég evog tunuarog, 18 eixav kavova, 14 eixav diapntn kat 20 eixav
Kavova 1) dlapntn. Av emAéEoupe otnyv TUxN €va pabntn, mola eival n mbavotta
va €xel kavova kat dlaprnm);

H petaBiBaon xapakmplotikdv amé yevid oe yevid
— O Mévtel Kat ot vopol TNC KAnpovouLKoTnTag




